Сценарий юбилейного праздника фольклорного ансамбля русской песни

Ведущая:

Добро пожаловать на праздник песни народной!

Всех привечаем, всех встречаем.

По обычаям по российским

От души поклон вам низкий.

С добрым словом и с любовью,

И с хлебом-солью.

Ой, вы люди добрые, в деле славные и хоробрые. Не хмурьтесь и не скучайте наш праздник всем сердцем встречайте. В некотором царстве в тридесятом государстве ни высоко, ни низко, ни далеко, ни близко, ни где-нибудь – а в светлице, жили - были царицы

А в 2012 году царицы затянули разговор: мол, хотим в своей светлице слышать наш фольклорный хор. День и ночь царицы ходят, себе места не находят, обошли моря и горы, необъятные просторы, сотни верст они прошли, что хотели, то нашли. Подписали  в тот же час в нашей школе сей указ. С той поры и до сих пор  есть у нас фольклорный хор.

Этими царицами оказались – директор школы Опарина Т.Ю., завуч по воспитательной работе Давыдова О.А. Приветствуем их громкими аплодисментами.

Давыдова О.А.- поздравление со своими детьми.

 Сегодня в этом зале собрались те, кто неравнодушен к детскому творчеству. Сегодня отмечает свой юбилей фольклорный ансамбль «Ладушки» и творческая мастерская «Кладовая радости».
Слово «ЛАД» - из древнерусского, что означает порядок, правильное устройство, согласие. Вот и название фольклорного ансамбля не случайное - «ЛАДУШКИ», а название творческой мастерской «Кладовая радости». А вместе –  «Чудесный ларец»

В Чудесном ларце, как водилось в Древней Руси, хранится всё самое дорогое: пословицы, поговорки, песни, загадки, танцы.

Первый коллектив «Ладушек» - это ученики нашей школы: четыре мальчика (Морозов Анатолий, Зубихин Антон, Федоровских Савелий, Азизов Рустам)  и шесть девочек (Спиридонова Анастасия, Федоровских Васелина, Некрасова Ирина, Лыбина Кристина, Ильиных Татьяна, Левченко Екатерина).
 Просмотр видео фильма.- первое выступление ансамбля «Ладушки»
5 лет… много это или мало, трудно сказать. Если говорить о человеке, то это не так и много, а для творческого коллектива это срок. Я приглашаю на сцену руководителей коллектива.

Воспитатели Коледова Нина Сергеевна, Егорченкова Нина Николаевна,  хореограф – Чиркова Татьяна Михайловна, музыкальный руководитель – Кузьмина Галина Евгеньевна, руководитель творческой мастерской «Кладовая радости» Томилова Т.С. 
 Приветствуем их. 
Встречаем виновников торжества. Приветствуем их
Исп. песня «Ой, сад во дворе» р.н.п.

На протяжении 5 лет  спешат на занятия участники ансамбля «Ладушки». Всегда на подъеме и с искорками радости в глазах. Их объединяет большая, крепкая дружба и любовь к русской песне. И сегодня они приветствуют вас и говорят «спасибо» за вашу теплую встречу, улыбки и за то, что вы сегодня с нами.

Разрешите представить гостей нашего фестиваля:

 Ансамбль «Бабье лето» пос. Монетный, руководитель

Ансамбль народной песни «Солнышко» Детская музыкальная школа пос. Монетный, руководитель хореограф Чиркова Т.М.

Обучающиеся МГОУ школы №32, пос.Монетный, кл. руководитель Давыдова О.А.

Ансамбль «Звездочки» младшая возрастная группа школы-интернат, руководитель Колпакова М.С.
(Приветствие гостей)

У коллектива «Чудесного ларца» на сегодняшний день огромное количество полученных наград- это и кубки, грамоты, дипломы 1, 2, 3 степени, благодарственные письма как персонально детям, так и педагогам, работающим с этими детьми за участие в фестивалях различного уровня, таких как:

13-ый городской Фестиваль «Россия -моя судьба, моя любовь» г. Березовский, 13-ый, 14-ый Фестивали «Мы все можем» г Березовский, Первый Открытый Димитриевский Фестиваль добрых дел «Раскрой свое сердце…» г. Екатеринбург, областной Фестиваль по декоративно-прикладному творчеству «Матрешек пестрый хоровод» г Екатеринбург, восьмой, девятый,  десятый, одиннадцатый, двенадцатый областные Фестивали детского творчества «Зимняя соната» г. Екатеринбург, Окружной Фестиваль «Надежда» г. Каменск –Уральский, областной конкурс Фестиваль художественного творчества «Театр талантов Александра Новикова» г. Екатеринбург. областной Фестиваль «В хороводе друзей» г. Екатеринбург, областной Фестиваль «Заветная мечта», организатором которого является Фонд материнства и детства г. Екатеринбург, областной Фестиваль театрализованной деятельности «Путешествие по сказкам» г. Михайловск, Всероссийский Фестиваль «Песня моей души» пос. Монетный.

Участвовали в 5ом Международном Фестивале детско-молодежного творчества и педагогических инноваций «Кубок России» в номинации декоративно-прикладное творчество, в Первом Межрегиональном туре 3-его Международного Фестиваля «Безграничные возможности» г. Екатеринбург, где участница ансамбля Некрасова Ирина получила диплом за первое место в номинации вокал и диплом специального приза от жюри «Контракт с продюсером» и была приглашена в продюсерский центр Татьяны Штека. В июле 2015г, пройдя отборочный тур, стали участниками 8-ого Международного Творческого Фестиваля в г. Санкт-Петербург «Шаг на встречу». Получили приглашение и на 4-ый Международный детско-юношеский Фестиваль «Созвездие»  г. Мурманск, где участвовали в номинациях вокал, оригинальный жанр, фольклор. Наша делегация была приглашена в детский Дом Малютки г. Мурманска, а участница нашего ансамбля Левченко Екатерина награждена Дипломом 3-ей степени в номинации вокал,  а сколько песен в репертуаре - не перепеть: обрядовые, бытовые, плясовые, лирические.
Слово для поздравления предоставляется ЗУВР Щербаковой Л.Е.

Ведущая:

А у нашего двора суетится детвора,

спеть для вас они хотят песенку про двух гусят.

Для вас поют самые маленькие участники нашего ансамбля «Звездочки».  (Поздравление Колпакова М.С.)
Ведущая:
Хочется лета,

Природа проснется,
Капля росы

На листке покачнется...

Вы песни поете 
Про жаркие дни,
Про ягоду, солнце, 
Про краску зари.

Слово для поздравления предоставляется ансамблю «Бабье лето»

(Исполнить с нашим ансамблем песню «Мама»)
Ведущая:
(Выходят дети на словах ведущей)

Песня все своим сердцем объемлет,

Ей и сотня и тысяча лет.

Песню русскую, русскую песню

Так люблю, что и слов больше нет.

Слово для поздравления ансамбль «Солнышко»

(Вместе исполнить песню «Ехал Ванька со Дубовки») 

Ведущая:
Ай да песни, что за песни,
Распевает наш народ!
Золотые, удалые,
Песни русские, живые!

Песня «Сапожки русские» исполняет бывшая участница нашего ансамбля Некрасова Ирина.

Ведущая:

Как затянет, как зальется
Православный наш народ,
Ведь откуда что берется,
Прямо к сердцу так и льнет!

Песня «Петр и Феврония» исполняет Левченко Екатерина.
Руководитель:
Хочется выразить слова благодарности всем тем, кто на протяжении этих лет трудился вместе с детьми. И огромное спасибо тем, кто пел и продолжает свою творческую деятельность в нашем коллективе Награждение.
 Слово предоставляется родителям.

Вот настал момент прощанья.

Будет краткой наша речь,

Говорим вам: «До свиданья!

До счастливых новых встреч!»

 
 
