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[bookmark: _GoBack]Уведомление 
о проведении первого (заочного) этапа регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в 2019 году

Министерство общего и профессионального образования Свердловской области (далее – Министерство образования) информирует о проведении первого (заочного) регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в 2019 году (далее – конкурс). 
Конкурс проводится в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 28.08.2018 № 411-УГ «О премиях Губернатора Свердловской области работникам системы образования» и с приказом Министерства образования 
от 09.10.2018 № 480-Д «Об утверждении положений о конкурсах, предусмотренных пунктом 7 Положения о премиях Губернатора Свердловской области работникам системы образования, утвержденного Указом Губернатора Свердловской области от 28.08.2018 № 411-УГ «О премиях Губернатора Свердловской области работникам системы образования»». 
Организационно-техническое обеспечение конкурса осуществляется Министерством образования и государственным автономным нетиповым образовательным учреждением Свердловской области «Дворец молодёжи» (далее – Дворец молодёжи).
В конкурсе могут принять участие педагоги дополнительного образования, педагоги-организаторы, преподаватели детских школ искусств, тренеры-преподаватели (старшие тренеры-преподаватели), реализующие дополнительные общеобразовательные программы (общеразвивающие и предпрофессиональные) в образовательных организациях всех типов и видов, имеющие педагогический стаж работы не менее 5 лет. Основным местом работы участников конкурса должна являться образовательная организация, расположенная на территории Свердловской области. 
Основанием для регистрации участника конкурса является представление следующих документов:
1) заявки на участие в конкурсе, заверенной руководителем образовательной организации;
2) согласия на обработку персональных данных;
3) цветной фотографии участника (размером 4х6 в формате JPEG, 640*480 пикселей);
4) дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей 
или предпрофессиональной) программы, по которой работает педагог 
в настоящее время;
5) эссе на заданную тему (объем – до 3-х страниц формата А4). Тема эссе: «Мы лишаем детей будущего, если продолжаем учить сегодня так, как учили этому вчера. (Д. Дьюи)»;
6) видеоматериала «Визитная карточка» участника продолжительностью не более 15 минут (в формате AVI или WMV);
7) видеозаписи учебного занятия «Введение в образовательную программу». Продолжительность занятия с детьми младшего школьного возраста – 20 минут; с детьми среднего и старшего школьного возраста – 30 минут.
Документы принимаются на бумажном и электронном носителях (USB-флеш-накопитель).
Информация о конкурсе размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет») 
на официальных сайтах Министерства образования (http://minobraz.egov66.ru) 
и Дворца молодёжи (www.dm-centre.ru в разделе «Педагогам» (подраздел «Конкурсы»)). 
Приём документов на конкурс проводится с 18 февраля по 1 марта 2019 года с 9 до 16.30 часов по адресу: г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 18, кабинет № 11.
Контактные лица во Дворце молодёжи по вопросам проведения конкурса: 
Хаерзаманова Галюза Ахтямовна (e-mail: haerzamanova@irc66.ru; тел: 8 (343) 286-97-26 (128)).
Шарец Елена Борисовна (e-mail: sharec@irc66.ru; тел: 8 (343) 286-97-26 (127)).
Педагогические работники, предоставившие документы после указанного срока приёма документов, к участию в конкурсе не допускаются.
После завершения приема документов список зарегистрированных педагогических работников в качестве участников конкурса размещается 
на официальных сайтах Министерства образования (http://minobraz.egov66.ru) 
и Дворца молодёжи (www.dm-centre.ru) в сети «Интернет».
